



DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 158 din 30 iulie 2021

cu privire la stoparea temporară a procesului de evaluare externă a calității în vederea
autorizării de funcționare provizorie/ acreditării programelor de recalificare profesională și
calificare suplimentară.

Consiliul de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (ANACEC) a examinat rezultatele evaluării externe a calității programelor de recalificare profesională și calificare suplimentară și a depistat unele inconveniențe ale cadrului normativ care reglementează procesul de recalificare profesională și calificare suplimentară.

Totodată, în Spațiul european al educației se elaborează un cadrul normativ referitor la micro-certificate - o dovadă a rezultatelor învățării dobândite de un cursant în urma unei scurte experiențe de învățare (*O abordare europeană a micro-certificatelor – rezultatele produse de grupul consultativ din învățământul superior privind micro-certIFICATELE*, <https://ec.europa.eu/education/sites/default/files/document-library-docs/european-approach-micro-credentials-higher-education-consultation-group-output-final-report.pdf>), iar în *Comunicatul de la Roma* adoptat în cadrul Conferinței ministeriale a Spațiului european al învățământului superior (19 noiembrie 2020) este recomandat „...crearea de căi flexibile de învățare (inclusiv micro- certificarea) în cadrul instituțional și la nivel național...”.

În acest context, în scopul asigurării recunoașterii internaționale a recalificărilor acordate de instituțiile de învățământ din Republica Moldova, pentru a face experiența de învățare mai flexibilă și mai modulară, pentru a sprijini accesul la formarea profesională continuă și pentru a promova oportunitățile de recalificare și de actualizare a competențelor, asigurând totodată o educație de calitate, luând în considerație prevederile pct. 31 lit. (i) din *Concluziile Consiliului Uniunii Europene referitoare la inițiativa privind universitățile europene – Crearea de legături între învățământul superior, cercetare, inovare și societate: pregătirea terenului pentru o nouă dimensiune a învățământului superior european* (2021/C 221/03), în temeiul *Regulamentului de organizare și funcționare a Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (HG 201/2018)*, Consiliul de conducere

DECIDE:

1. A stopa temporar procesul de evaluare externă a calității în vederea autorizării de funcționare provizorie/ acreditării programelor de recalificare profesională și calificare suplimentară.
2. ANACEC, reieșind din bunele practici europene, va elabora și propune Ministerului Educației, Culturii și Cercetării soluții de îmbunătățire a cadrului normativ de reglementare a procesului de recalificare profesională și calificare suplimentară.

Președinte

Secretar general



Andrei CHICIUC

Sergiu BACIU